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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CENTRO DO CEAVI - N. 09/201S 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta 
minutos, na Sala de Aula n. 07, na Rua Doutor Getúlio Vargas, número dois mil oitocentos e 
vinte e dois, Bairro Bela Vista, Ibirama, Estado de Santa Catarina, teve início a reunião 
ordinária do Conselho de Centro do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí, sob a 
presidência do Diretor Geral, Carlos Alberto Barth com a presença dos conselheiros que 
assinaram ao final desta ata. Ausente o conselheiro Fernando Scheeffer e presente sua 
suplente Ilda Valentim; ausente a conselheira Gabriele Vanessa Tschõke e presente seu 
suplente Jarbas Cleber Ferrari. Com a palavra o Presidente deste Conselho agradeceu a 
presença de todos, iniciando assim os trabalhos do dia. A ata da reunião anterior, a saber, 
27/09/2018, foi aprovada por unanimidade. Durante o expediente, o conselheiro Jarbas Cleber 
Ferrari solicitou inversão de pauta de modo que o processo a ser relatado por ele passe a ser o 
último da reunião. Colocada em votação, foi aprovada a inversão de pauta por unanimidade. 
Ainda durante o expediente conselheira Marines Lucia Boff solicitou a inclusão de pauta do 
Processo n. 12853/2018 que trata de solicitação de abertura de Processo Seletivo. Colocado 
em votação, o processo foi incluído na pauta por unanimidade. Passou-se para o primeiro item 
da pauta, o Processo n. 10617/2018; origem: CEAVI-CCO; interessada: Vaniele Weinrich 
Stuepp; assunto: Solicitação de visita técnica (aprovado por ad referendum). O relator, 
Eduardo Müller dos Santos, apresentou parecer favorável. Não havendo interessados em 
discutir, o processo foi homologado por unanimidade. Como segundo item da pauta, o 
Processo n. 11254/2018; origem CEAVI-ESA; interessado: Tiago José Belli ; assunto: 
Solicitação de visita técnica (aprovado por ad referendum). O relator, Jaison Ademir 
Sevegnani, apresentou parecer favorável. Não havendo interessados em discutir, o processo 
foi homologado por unanimidade. Como terceiro item da pauta, o Processo n. 10908/2018; 
origem CEAVI-ESA; interessado : Eduardo Müller dos Santos; assunto: Solicitação de 
credenciamento de docentes; O relator, Marino Luiz Eyerkaufer, apresentou parecer favorável. 
Não havendo interessados em discutir, o processo foi aprovado por unanimidade tendo sido 
credenciados: Tiago Rogério Vitor Akaboci para a disciplina de Química Experimental; Jonathan 
Tenório de Lima para as disciplinas de Sistemas de Abastecimento, Sistemas de Esgotamento 
Sanitário, Higiene e Segurança do Trabalho, e Tecnologia de Aterros Sanitários; Victor Luis 
Padilha para as disciplinas de Metodologia de Pesquisa, Tratamento de Águas, Engenharia 
Sanitária e Ambiental, Gestão Ambiental, Avaliação e Controle de Riscos; Tiago José Belli para 
a disciplina de Saneamento Aplicado a Casos Específicos. Como quarto item da pauta, o 
Processo 11164/2018; origem CEAVI-CCO; interessada: Marines Lucia Boff; assunto: 
Solicitação de afastamento para capacitação (doutorado). O relator, Geraldo Menegazzo 
varela, apresentou parecer favorável. Após discussão, foi aprovada por unanimidade a 
solicitação de afastamento para o período de 01/02/2019 até 30/07/2021. Como quinto item 
da pauta tratou-se do Processo n. 12011/2018: origem: CEAVI-ESO; interessado: Marcelo de 
Souza; assunto: Solicitação de afastamento para capacitação (doutorado). A relatora, Ilda 
Valentim, apresentou parecer favorável. Não havendo interessados em discutir, foi aprovada 
por unanimidade a solicitação de afastamento para o período de 01/03/2019 até 28/02/2022. 
Dada a inversão de pauta, passou-se para sétimo item da pauta, Processo n. 12428/2018 : 
origem: CEAVI-CONCENT; interessado: Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina -
UDESC; assunto: Edital para eleição para Direção Geral da UDESC !birama. O relator, Diego 
Rafael Stüpp, apresentou parecer favorável. Após discussão, o conselheiro Jarbas Cleber li 
Fer~ari ~olic_itou ~ista d? proces~o pa~a propor adequação das dadas do edital. Apresentada a 
devida 1ust1ficat1va, for conced ida vista do processo ao conselheiro Jarbas Cleber Ferrari. 
Passou-se para o Processo n. 12193/2018: origem: CEAVI-CRH; interessado: Vanderlei dos 
Santos; assunto: Solicitação de usufruto de licença prêmio. o relator, Jarbas Cleber Ferrari, 
baixou que o processo em diligência para que seja apresentado documento no qual conste a 
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50 data de retorno do interessado após o afastamento para capacitação. Passou-se então para o 
51 processo incluído na pauta durante a sessão de expediente : Processo n. 12853/2018; origem : 
52 CEAVI-DEG; interessada : Marines Lucia Boff; assunto: Solicitação de abertura de Processo 
53 Seletivo para contratação de professor colaborador para o Departamento de Engenharia de 
54 Software para as áreas de Administração e de Programação. A relatora, Marines Lucia Boff, 
55 apresentou parecer favorável. Não havendo interessados em discutir, o processo foi aprovado 
56 por unanimidade. Por fim, passou-se para os assuntos gerais : Marino Luiz Eyerkaufer 
57 manifestou preocupação quanto não cumprimento do horário de início das aulas no período 
58 noturno, mencionando que por diversas vezes presenciou alunos fora das salas quando as 
59 aulas já deveriam ter iniciado. Também manifestou preocupação quanto ao cheiro forte que 
60 exala em frente ao Laboratório 1. O Diretor geral informou que isso ocorre devido ao fato que 
61 a canalização pluvial está ligada junto ao encanamento de esgoto, mas que a Direção 
62 Administrativa tem conhecimento do problema e que está trabalhando na solução do mesmo. 
63 Carlos Alberto Barth comunicou que a retificação do edital para conclusão do novo prédio já foi 
64 realizada e logo estará sendo publicada. Comunicou que a empresa P.H . Engenharia está 
65 desenvolvendo o projeto de urbanização do Centro e assim que estiver pronto será 
66 apresentado e submetido a aprovação do Conselho de Centro. Por fim comunicou que a partir 
67 do ano 2019 todos os Centros da UDESC passarão a receber orçamento de acordo com 
68 desempenho com base em indicadores, como por exemplo o índ ice "aluno-equivalente", entre 
69 outros. E, nada mais havend a tratar, foi declarada encerrada a reunião, da qual , eu Renan 
70 Thiago Campestrini lavrei a te Ata, que foi assinada por mim e por todos os presentes. 
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Fanni Wippel: _ __:_.J4,.,,,c,c.:..I.::L~',,,C.-l-,A--''=-F'~~....:c...,~------------ - -----­

Geraldo Menegazzo Varela: ~ ~~~W-=----.LJ.'._...L/---------------­

Ilda Valentim: --- - ~~1/:.~~~- +-1---1-- ----- --- - -----
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Tiago Luiz Schmitz: ~ g . ~ é 
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